

# 南通火炬手阎建国： 我代表了江苏480万残疾人



在南通站的火炬传递过程中，一个身材微胖、坐在轮椅上进行火炬传递的火炬手引起了记者们的注意。他叫阎建国，是南通市的全国人大代表，他的出现也一下调动起了周围群众的热情，大家给予他的掌声也最为热烈。

记者在火炬收集点找到了阎建国，对于这次火炬传递，阎建国非常激动，他紧紧握住了记者的手，“这100米是我终生难忘的100米，也是我代表江苏480万残疾人跑过的100米。我觉得自己用行动表明了我们残疾人

同样可以和正常人一样参与到社会建设中来，同样可以用自己的行动为奥运喝彩，为奥运做出我们残疾人力所能及的贡献”。

如今的阎建国还有一个自己的公司，火炬即将在南通传递时，也正值全国向四川受灾的同胞们献爱心时。这个时候，作为火炬手的阎建国毫不犹豫地，向四川灾区捐献了30万元的物资。因为心里牵挂四川灾区的同胞，同时也为了确保物资能顺利抵达灾区，阎建国坐飞机飞往四川，直到火炬传递的前一天才赶回

南通。在谈到自己为灾区做的这一切时，阎建国只是笑笑，“没啥好说的，这都是应该的”！

在聊天中，记者得知阎建国的头衔并不少，除了人大代表，他同时还是一位残疾人运动员。说到自己的这段经历，阎建国也特别骄傲，“我曾经参加过洛杉矶和汉城的残奥会，这两次残奥会的经历让我至今难忘。”两次残奥会，阎建国参加了乒乓球、铅球、标枪和铁饼四个项目。在运动场上，阎建国同样也是一个强者。

## 刑警火炬手 向人群敬礼

当魏建华用圣火点燃手中的火炬时，他一个立正，向周围的人群敬了一个礼，因为他是警察，是南通是公安局刑警支队的一名刑警。

魏建华是南通市第196棒火炬手。在学生时代，体育运动就是魏建华的爱好之一。1990年，魏建华考入西南政法学院。当时，排球运动热在全国方兴未艾，魏建华和班里的几个同学组建起了排球队，经常与其他排球队开展友谊比赛。登山，也是魏建华又一项乐此不疲的运动，每成功登上一座山，魏建华就有种胸怀激荡的豪情。“做一名刑警”，就是他上大学时树立的理想。

在南通市公安局刑警支队，魏建华先后在重案大队当过侦查员，在情报大队做过情报分析员，现任情报大队副大队长。如今，魏建华已经是一名12岁男孩的父亲，但他依然保持着对体育运动的热爱。有时间上网了，他浏览最多的是体育网站；工作之余，他和妻子、儿子经常一起长跑、打羽毛球。去年下半年，得知在招募奥运火炬手，他就想，这次要为奥运会做点什么。于是，和许多人一样，魏建华到网上下载了报名表，认真填写并邮寄到江苏省火炬接力组委会办公室，后来经过层层海选、有关方面的审核，今年2月8日，他收到了来自29届奥组委的通知，当选为奥运火炬手。

快报记者 朱俊

## 他们都是火炬手

传递火炬  
李菊梦想成真

一条俏皮的马尾辫，加上天真无邪的笑容，出现在苏通大桥上的李菊很惊艳。南通第一棒火炬手的身份更让李菊兴奋不已。

下午2点半，李菊从火炬车上下踏上了苏通大桥，这里是她梦寐以求的地方。火炬点燃之后，李菊静静地站在了南通市委书记罗一民旁边，等待领取火炬的那一刻，那个时候李菊像个虔诚的孩子。

从领导手中接过火炬，李菊立刻变成了一只欢快的小鹿，一蹦一跳地开始了传递。李菊告诉记者，当她报名参加火炬手时，就希望回到家乡、回到苏通大桥传递火炬，最终李菊美梦成真。

王海滨：  
传递对奥运会的梦想

在抵达南通之前，记者并不知道王海滨将会在这里进行火炬传递，因此昨天当记者看到身穿火炬手服的王海滨出现时颇感意外。对此，王海滨解释说：“我是受到中国击剑队赞助商的邀请来参加今天火炬传递的，你们不知道是因为之前我一直比较低调。”

虽然低调，但是王海滨的表现却非常出色，“其实传递火炬就是传递大家对奥运会的梦想，传递中国人对奥运会的企盼和希望”。

葛菲：  
感谢家乡人民给我机会

担任昨天南通传递最后一棒的是两届奥运会羽毛球女双冠军得主葛菲，昨天下

午6点钟左右，身穿火炬手服的葛菲高举着火炬跑进了位于南通体育会展中心体育馆的圣火回收仪式的现场。

葛菲表示，虽然身为最后一棒责任重大，但是她一直对自己能够成功完成任务很有信心，因此并不特别紧张。至于作为南通市最后一棒传递火炬的心情，葛菲说道：“这是一个很特别的荣誉，所以肯定是非常高兴的，这也要感谢家乡人民给了我这样的机会。”

与此同时，葛菲也表达了对四川灾区同胞的关怀，“我一直都对四川的灾情很关注，我希望能够帮助那些灾区的同胞，同时也希望他们能够勇敢地站起来”。

本版稿件除署名外，均由快报记者 付智勇 沈忱 陶晶 吕远撰写

↑残疾人火炬手阎建国  
→火炬手葛菲手持火炬跑进终点南通体育会展中心点燃圣火盆  
本版摄影 快报记者 唐伟超 顾炜



refine 瑞风 | rein 瑞鹰 一家亲

## 众志成城 共渡难关

地震来袭，血染十水！江淮汽车汇集大量人员物资支援前线灾区，全国募捐活动持续进行中，即刻加入支援行动，与灾区人民一起共渡难关！  
从我做起献一份爱心！

安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

销售专线:025-57908898 13382033050 镇江南:0511-88785888  
售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号 经销商:丹阳广胜:0511-86918666

5.12四川强震，同胞遇难，  
我们感同身受，  
愿天佑我中华！佑我同胞！

# 天佑中华



南京宁益眼科中心  
(原鼓楼医院眼科)

准分子激光治疗近视

地址:鼓楼医院五楼门诊

就诊预约电话

025-83224736 83304616-50565